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Αθήνα, 29-4-2014 

Αρ. Πρωτ.: 534 

 ΠΡΟΣ: 1)Τους κ.κ. Διευθυντές των ΕΠΑΛ – ΕΠΑΣ, 

ΣΕΚ, ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ και ΛΥΚΕΙΩΝ  των 

Διευθύνσεων Β/θμιας Εκπ/σης ATTIKHΣ 

 

 

δια μέσου των Δ/νσεων Β/θμιας 
ΕκπαίδευσηςΑττικής 

 

 ΚΟΙΝ: Α)   Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Αττικής  

  

                                                  ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση συμμετοχής σε Ημερίδα» 

Σχετ: Έγγραφο με αρ. πρωτ.   5948-30/4/2014 έγκριση πραγματοποίησης Επιμορφωτικής 

ημερίδας την Πέμπτη   15-5-2014 στο Αμφιθέατρο του 1ου ΕΠΑΛ  Ιλίου από την 

Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας  Αττικής με Θέμα: 

                        «Το Φυσικό Αέριο Στο Επαγγελματικό Λύκειο» 
 
 

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού παρακαλούμε πολύ να ενημερωθούν οι Μηχανολόγοι & 

Οχημάτων καθώς επίσης και άλλοι κλάδοι τεχνικών ειδικοτήτων των ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ και Ε.Κ της 

Αττικής που ενδιαφέρονται για την διεξαγωγή ημερίδας με θέμα: 

                             «Το Φυσικό Αέριο Στο Επαγγελματικό Λύκειο». 

Η ημερίδα θα διεξαχθεί την Πέμπτη 15-5-2014 στο Αμφιθέατρο του 1ου ΕΠΑΛ  Ιλίου στις 11.30 π.μ. – 
16:00 μ.μ. 

Παρακαλούνται οι Εκπαιδευτικοί για την συμμετοχή τους. 
Την ημερίδα μπορούν να παρακολουθήσουν και όσοι εκπαιδευτικοί άλλων κλάδων τεχνικών 
ειδικοτήτων ενδιαφέρονται.  Θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής. 

Για την καλύτερη διοργάνωση της επιμορφωτικής ημερίδας, οι ενδιαφερόμενοι να συμμετάσχουν, 
παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή μέσω των συνημμένων  εντύπων  (μέχρι 14-5-2014). Σας 
αποστέλλουμε επίσης το πρόγραμμα, την αφίσα, της ημερίδας καθώς και τον χάρτη της περιοχής. 

Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές των σχολικών μονάδων & Ε.Κ  να διαμορφώσουν το πρόγραμμα 
λειτουργίας των σχολείων & Εργαστηρίων αντίστοιχα, προκειμένου να διευκολυνθούν οι 
εκπαιδευτικοί να παρακολουθήσουν την επιμορφωτική ημερίδα δεδομένου ότι η ημερίδα είναι υπό 
την αιγίδα της Ε.Π.Κ της Δ.Ε της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.& Δ  Εκπαίδευσης Αττικής. 
Ευχαριστούμε για την συνεργασία. 
 

 
                 Οι Σχολικοί Σύμβουλοι 

 
Δρ. Β. Παπαευθυμίου ΠΕ-17 Α΄Αθήνας 
Δρ. Α. Κονταξής            ΠΕ-12 Α΄Αθήνας 
Δρ. Λ. Ψαρράς              ΠΕ-12 Β΄ Αθήνας 
Δρ. Ε. Ζωγόπουλος      ΠΕ-12 Γ΄ Αθήνας 
Δρ. Ν. Νικολάου           ΠΕ-12     Πειραιά 
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